



## خبرنامه

### انتقال لیموچی به پرسپولیس در بن بست



برخلاف حرف‌های منتشر شده به نظر می‌رسد انتقال ستاره سپاهان به پرسپولیس در این تابستان محقق نشود. گفتنی است، مهدی لیموچی که دو فصل پیش در آستانه پیوستن به پرسپولیس بود، در نهایت با انتخاب سپاهان مسیر متفاوتی را برگزید. رقابت سنگین در پست او در ترکیب سرخ‌پوشان و البته پیشنهاد مالی و سوسه‌انگیز اصفهانی‌ها، دلایل اصلی این انتقال بودند.

اگرچه لیموچی بارها از علاقه قلبی خود به پیراهن پرسپولیس سخن گفته بود، اما شرایط به گونه‌ای رقم خورد که این انتقال انجام نشود. در حال حاضر، دو مانع بزرگ بر سر راه این انتقال وجود دارد: اول، مصدومیت سنگین رباط صلیبی که او را بخش قابل توجهی از فصل پیش رو دور از میادین نگه می‌دارد و دوم، قرارداد بلندمدت با سپاهان. برخلاف تصورات قبلی، طبق داده‌های ترنسفرمارکت، قرارداد لیموچی تا تابستان ۲۰۲۷ اعتبار دارد.

اطهارات انتقادی اخیر او نسبت به دوران حضورش زیر نظر محرم نویدکیا، اگرچه شایعات جدایی را تقویت کرده، اما نباید آن را به معنای چراغ سبز باشگاه سپاهان دانست.

با توجه به شرایط فعلی و تعهد قراردادی، تا زمانی که باشگاه اصفهانی رضایت‌نامه صادر نکند یا پیشنهاد مالی نجومی (که با وضعیت اقتصادی فعلی بعید به نظر می‌رسد) روی میز نباشد، رویای پیوستن لیموچی به پرسپولیس حداقل تا تابستان آینده غیرممکن است.

### با تصویب فیفا؛ داوران VAR اختیارات بیشتری دارند

روزنامه انگلیسی «ساندی تایمز» از افزایش اختیار داوران VAR در زمان ضربه کرنر و نظارت بر رفتار بازیکنان خبر داد. بنا به اعلام روزنامه «ساندی تایمز»، فیفا مصوبه‌ای را ابلاغ خواهد کرد که در آن داوران VAR نظارت بیشتری بر حرکات بازیکنان فوتبال داخل محوطه جریمه در زمان ارسال کرنر یا ضربه آزاد داشته باشند و این مصوبه در جام جهانی ۲۰۲۶ قابلیت اجرا را دارد.

تا قبل از این مصوبه میزان دخالت داوران ویدیویی پیش از کرنر و ضربه آزاد کم بود اما با تصویب این دستورالعمل داوران VAR می‌توانند نظارت بیشتری بر رفتار بازیکنان پیش از نواختن ضربه داشته باشند.

به گزارش این روزنامه انگلیسی، اعلام این مصوبه زمانی جدی شد که بازی مراکش و سنگال در جام ملت‌های آفریقا به یکی از جنجالی‌ترین بازی‌های تاریخ فوتبال جهان تبدیل شد. براساس دستورالعمل جدید فیفا، داوران VAR موظفند کشیدن پیراهن، در مواردی مانند هل دادن و سرشاک شدن پیش از کرنر و ضربه آزاد نظارت بیشتری داشته باشند و آن را به داور وسط اعلام کنند.

### مهدی الفتی ملی‌پوش زمیناستیک کشورمان

### ژیمناستیک صاحب تجهیزات جدید شد



ملی‌پوش ژیمناستیک کشورمان با اشاره به تغییر نگاه مسئولان و مردم به این ورزش گفت: پس از سال‌ها تجهیزات بدروز و مدرن در اختیار قهرمانان قرار گرفت و امیدواریم با حضور یک فرد آشنا به این رشته در راس فدراسیون، شاهد اتفاقات خوبی باشیم.

مهدی الفتی گفت: جای خوشحالی دارد که ژیمناستیک در کنار ورزش‌های پرطرفداری از جمله کشتی، فوتبال و دوومیدانی قرار گرفت، این دومین ساللی است که برای عنوان آقای ورزش ایران نامزد می‌شوم و خوشحالم نگاه مردم و مسئولان به این رشته تغییر کرده است. امیدوارم با حمایت‌های بیشتر وزارت ورزش، کمیته ملی المپیک و مردم اتفاقات بهتری رقم بخورد و ادامه داد: پس از سال‌ها امروز تجهیزات جدید وارد فدراسیون شد، این نگاه حمایتی به ما کمک خواهد کرد تا نتایج بهتری رقم بزنیم.

نگاه مردم باید پیشرفت این رشته باشد و امیدوارم این چنین هم باشد و در خصوص برنامه‌های آتی خود گفت: ۴ ماه است در اردوی تیم ملی هستیم، ۲۰ روز دیگر عازم چین می‌شویم تا به صورت تیمی به میدان برویم و در نهایت باید در بین ۱۰ تیم برتر آسیا قرار بگیریم تا برای بازی‌های آسیایی کسب سهمیه کنیم.

## سهمیه آسیایی با چاشنی میزبانی معیارهایی که برای نمایندگان ایران نادیده گرفته می‌شوند



در حالی که رقابت‌های باشگاهی آسیا در سال‌های اخیر با جذب ستارگان بزرگ و افزایش چشمگیر استانداردهای میزبانی، متفاوت شده است، اما انتخاب نمایندگان ایران همچنان بر معیارهای دیگری استوار است.

در بحث انتخاب نمایندگان ایران برای حضور در رقابت‌های باشگاهی آسیا، معمولاً تمرکز افکار عمومی بر نتایج فنی و جایگاه تیم‌ها در جدول معطوف می‌شود اما واقعیت این است که در فوتبال حرفه‌ای امروز، کسب سهمیه تنها بخشی از مسیر حضور در آسیاست و بخش مهم‌تر، توانایی باشگاه برای اجرای الزامات میزبانی و عملیاتی مورد نظر کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) است. کنفدراسیون آسیا طی سال‌های اخیر مقررات میزبانی را به شکل قابل توجهی سختگیرانه‌تر کرده است، موضوعی که اهمیت آن باعث شده فوتبال در آسیا «لاچکری» تلقی شود و ستاره‌هایی چون رونالدو و بنزما راهی این قاره شوند.

برخلاف گذشته که برخی نواقص زیرساختی با اغماض بیشتری مواجه می‌شد، در ساختار جدید مسابقات، چه در لیگ نخبگان و چه در لیگ قهرمانان، باشگاه میزبان موظف است مجموعه‌ای از الزامات مشخص در حوزه‌های ورزشگاه، حمل‌ونقل، اقامت، خدمات رستخانه‌ها، و اجرائی را تأمین کند. الزامات کلیدی میزبانی AFC: یکی از مهم‌ترین الزامات AFC، دسترسی مناسب به فرودگاه بین‌المللی فعال است.

بر اساس مقررات ورزشگاه‌های AFC، محل برگزاری مسابقه باید در شهری قرار داشته باشد که دارای فرودگاه بین‌المللی در شعاع حداکثر ۱۰۰ کیلومتری و حداکثر یک ساعته تا دسترسی زمینی باشد. در غیر این صورت، باید شرایط جایگزین بسیار مشخصی از جمله پروازهای ارتباطی منظم و مورد تأیید AFC وجود داشته باشد. این موضوع از آن جهت اهمیت دارد که AFC تنها به وجود یک فرودگاه اکتفا نمی‌کند؛ بلکه سهولت دسترسی تیم میهمان، داوران، نظاران مسابقه، نمایندگان رسانه‌ای و مدیران AFC را نیز ازبایی می‌کند. هرچه فرایند ورود و انتقال کاروان‌های بین‌المللی دشوارتر باشد، احتمال ایراد گرفتن AFC به محل میزبانی افزایش

می‌یابد. موضوع مهم دیگر، وجود هتل‌های بین‌المللی استاندارد است. مقررات مسابقات تصریح می‌کند که باشگاه میزبان باید برای نمایندگان AFC، داوران و الزامات امنیتی را فراهم کند. هرگونه نقص در این مقادیر رسمی مسابقه، اقامت در هتل بین‌المللی پنج ستاره فراهم کند و حتی تأکید است که محل اقامت نمایندگان AFC باید از محل استقرار تیم‌ها جدا باشد. کنفدراسیون آسیا همچنین استانداردهای مشخصی درباره خدمات اقامتی، حمل‌ونقل، امکانات ارتباطی، خدمات رفاهی و پشتیبانی عملیاتی تعریف کرده است.

به همین دلیل، هنگام ارزیابی نمایندگان ایران در آسیا باید میان «کسب سهمیه ورزشی» و «آمادگی واقعی برای میزبانی آسیایی» تمایز قائل شد. فوتبال حرفه‌ای امروز تنها درباره نتایج داخل زمین نیست، باشگاهی که قرار است نماینده ایران در آسیا باشد، باید بتواند بدون نیاز به جابه‌جایی محل مسابقات، بدون وابستگی به شهرهای دیگر و بدون نگرانی از رد شدن زیرساخت‌های اجرایی آن‌ها توان پاسخگویی کامل به الزامات حرفه‌ای AFC را دارند؛ واقعیت این است که میزبانی آسیایی صرفاً به داشتن یک ورزشگاه محدود نمی‌شود.

باشگاه میزبان باید بتواند به شکل همزمان الزامات مربوط به فرودگاه بین‌المللی، هتل‌ها، استانداردها پنج ستاره (به تعداد حداقل سه هتل)، خدمات

حمل‌ونقل ویژه، امکانات رسانه‌ای، زیرساخت VAR، نور استاندارد، فضاهای عملیاتی AFC، مراکز پزشکی و الزامات امنیتی را فراهم کند. هرگونه نقص در این جزیره ممکن است باعث شود AFC ورزشگاه یا شهر میزبان را تأیید نکند و باشگاه ناچار به انتقال مسابقات خود به شهر دیگری شود. تجربه سال‌های اخیر فوتبال ایران نشان داده است که مسئله میزبانی بین‌المللی به یکی از حساس‌ترین حوزه‌های نظارتی AFC تبدیل شده است.

به همین دلیل، هنگام ارزیابی نمایندگان ایران در آسیا باید میان «کسب سهمیه ورزشی» و «آمادگی واقعی برای میزبانی آسیایی» تمایز قائل شد. فوتبال حرفه‌ای امروز تنها درباره نتایج داخل زمین نیست، باشگاهی که قرار است نماینده ایران در آسیا باشد، باید بتواند بدون نیاز به جابه‌جایی محل مسابقات، بدون وابستگی به شهرهای دیگر و بدون نگرانی از رد شدن زیرساخت‌های اجرایی آن‌ها توان پاسخگویی کامل به الزامات حرفه‌ای AFC را دارند؛ واقعیت این است که میزبانی آسیایی صرفاً به داشتن یک ورزشگاه محدود نمی‌شود.

باشگاه میزبان باید بتواند به شکل همزمان الزامات مربوط به فرودگاه بین‌المللی، هتل‌ها، استانداردها پنج ستاره (به تعداد حداقل سه هتل)، خدمات

### فرزانه توسلی کاپیتان تیم ملی فوتسال بانوان

## امیدوارم امسال قهرمان شویم



فرزانه توسلی کاپیتان تیم ملی فوتسال بانوان پس از قهرمانی استقلال در لیگ فوتسال بانوان، گفت: حضور استقلال در لیگ برتر سبب شد تا اخبار فوتسال بانوان در رسانه‌ها بازتاب بیشتری داشته باشد و هواداران نیز بیشتر شوند.

ما حمایت همه جانبه‌ای از طرف استقلال داشتیم و در اولین فصل حضور این باشگاه در فوتسال بانوان، قهرمان لیگ برتر شدیم. وی افزود: لیگ امسال واقعا خوب بود و ملی‌پوشان در پنج تیم تقسیم شده بودند.

هدف ما از روز اول قهرمانی بود و با

انتقاد بر سکوی قهرمانی ایستادیم. حضور

تیم‌های مطرح در فوتبال می‌تواند سبب

افزایش هواداران شود و لیگ فوتسال

بانوان بیشتر دیده می‌شود و این موضوع

به بالا بردن کیفیت لیگ کمک می‌کند.

گلر و کاپیتان تیم ملی فوتسال بانوان

می‌شویم.

واقعیت این است که سطح تیم ما نسبت به کافا بالاتر است. وی ادامه داد: این‌ها هم مسابقات المپیک داخل سالن عربستان را در پیش داریم، متأسفانه ما در سال‌های گذشته در بازی‌های آسیایی داخل سالن اینچئون کره جنوبی نایب قهرمان و در ترکمنستان سوم شدیم و امیدوارم امسال قهرمان شویم.

خوشبختانه تیم ملی از پتانسیل بالایی برخوردار است. گلر تیم ملی فوتسال بانوان اظهار داشت: در دور قبلی در جام ملت‌های آسیا می‌توانستیم عنوان قهرمانی را حفظ کنیم، اگر یک سری از

اتفاقات قبل از تورنمنت رقم می‌خورد، ما می‌توانستیم قهرمان شویم.

الان با کادر جدید این موضوع دور از دسترس نیست و در بازی‌های داخل سالن آسیایی هم می‌توانیم این طلسم را بشکنیم و قهرمان شویم.

عنوان کرد: لیگ برتر این فصل نقطه ضعف نداشت. با توجه به پروه‌های که تیم ملی در مسابقات داشت، وقتی از جام جهانی بر گشتیم با فشار بیشتری بعدی یک سری از بازیکنان باتجربه به آن اضافه می‌شوند. بیست و هفتم خرداد ماه به تورنمنت کافا در تاجیکستان اعزام

### بهروز سرمربی تیم والیبال فولاد سیرجان ایرانیان

## باید از تصمیمات پیاثر حمایت کنیم



بهروز سرمربی تیم والیبال فولاد سیرجان ایرانیان، در واکنش به انتقادهای مطرح‌شده پیرامون عدم دعوت امین اسماعیل‌نژاد به اردوی تیم ملی، گفت: وقتی دو بازیکن حساسیت ویژه‌ای دارم، امین اسماعیل‌نژاد و علی رمضانی، با این حال چون از نزدیک در تمرینات تیم ملی حضور نداشته‌ام و شرایط بازیکنان را ندیده‌ام، نمی‌توانم درباره این تصمیم اظهار نظر دقیق و صریحی داشته باشم. شاید این بازیکن آمادگی مورد نظر کادر فنی را نداشته یا نتوانسته نیازهای سرمربی را تأمین کند. به همین دلیل به تصمیم سرمربی تیم ملی احترام می‌گذارم و امیدوارم تیم ملی در مسیر دشوار پیش‌رو برای کسب سهمیه المپیک موفق باشد. عطایی در ادامه درباره جوان‌گرایی در تیم ملی و مقایسه آن با دوران حضور خود در راس کادر فنی تیم ملی، اظهار داشت: هر مربی استراتژی خاص خودش را دارد. زمانی که پس از المپیک توکیو هدایت تیم ملی را برعهده گرفتیم، حداقل هفت بازیکن المپیک را دیگر

تا حد زیادی مدیون همان نسل است. وی درباره اهمیت مسابقات پیش‌روی تیم ملی، گفت: هیچ‌کدام از رقابت‌های پیش‌رو برای والیبال ایران کم‌اهمیت نیست.

لیگ ملت‌ها برای بهبود رنکینگ جهانی اهمیت زیادی دارد و مسابقات قهرمانی آسیا نیز مستقیماً با کسب سهمیه المپیک در ارتباط است. حتی بازی‌های آسیایی هم برای ورزش کشور اهمیت ویژه‌ای دارند و نمی‌توان از کنار هیچ‌کدام به سادگی عبور کرد. عطایی در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره انتخاب دستیاران تیم ملی، اظهار کرد: اعتقاد دارم هر سرمربی باید در انتخاب اعضای کادر فنی خود اختیارات کامل داشته باشد. به‌ویژه مربیان خارجی بر اساس اطلاعات و داده‌هایی که در اختیارشان قرار می‌گیرد تصمیم می‌گیرند.

من به نظر سرمربی تیم ملی احترام می‌گذارم و معتقدم مربیانی که انتخاب شده‌اند از چهره‌های درجه یک والیبالیان ایران هستند. امیدوارم در کنار هم شرایط مناسبی را برای موفقیت تیم ملی رقم بزنند.

## خبر

### مینا نعمت‌زاده ملی‌پوش توکواندوی بانوان کشورمان: ناگویا را از دست دادم



مینا نعمت‌زاده ملی‌پوش توکواندوی بانوان کشورمان تأیید کرد که به دلیل مصدومیت بازی‌های آسیایی ناگویا را از دست داده است.

مینا نعمت‌زاده درباره ناکامی‌اش در مسابقات قهرمانی آسیا، گفت: یک ماه قبل از مسابقات قهرمانی آسیا، رباط صلیبی من پاره شد و با درد و فیزیوتراپی به این مسابقات رتم. تنها هدفم این بود که اگر حتی یک درصد هم احتمال دارد، مدال بگیرم و مردم را شاد کنم اما شرایط پای من طوری نبود که بتوانم عملکرد خوبی داشته باشم.

وی افزود: هفته آینده پای مصدوم را جراحی می‌کنم تا دوباره پر قدرت به میادین برگردم. وی درباره اینکه مربیان از او انتظار کسب مدال داشتند، تصریح کرد: برنامه‌ریزی کرده بودم تا با همین یک پا چطور مبارزه کنم، البته با پای غیرمسلط خودم بازی می‌کردم که سخت است.

شرمندم شد، قول می‌دهم که جبران کنم. نعمت‌زاده درباره اینکه چرا با وجود مصدومیت به مسابقات اعزام شد، اظهار کرد: قبل از اعزام برنامه‌ریزی کردم با سبکی بازی کنم که زانویم آسیب نباشد اما مقابل حریف کره‌ای این جواب نداد. با گرفتن ام.آر.آی بعد از بازگشت از مسابقات، مشخص شد که مصدومیت شدیدتر شده است.

نعمت‌زاده درباره تغییر وزن و رفتن به یک وزن بالاتر، یادآور شد: با تغییر وزن، برای سلامت روح و بدنم ارزش قائل شدم. با ۱۷۹ سانتی‌متر قد و ۶۳ کیلو وزن، قطعاً اگر در وزن ۴۹ کیلو می‌ماندم، آسیب می‌دیدم و باید به وزن بالاتر می‌رفتم.

این مصدومیت‌ها عوارض وزن کم کردن‌ها است. وی با تأکید بر اینکه بازی‌های آسیایی ناگویا را با توجه به این مصدومیت از دست داد، گفت: در دوره قبلی بازی‌های آسیایی، در سن ۱۷ سالگی، برنز گرفتم.

برای امتیاز المپیک آینده، رقابت‌های یک سال مانده به المپیک مهم است. تلاش می‌کنم بعد از جراحی، زودتر به مسابقات برگردم و با مدال طلای المپیک، ورق را برگردانم.

### دعوت ۱۸ بازیکن به اردوی تیم ملی بسکتبال زیر ۱۸ سال پسران

از سوی سرمربی تیم بسکتبال زیر ۱۸ سال ایران ۱۸ بازیکن به اردوی این تیم دعوت شدند.

به گزارش روابط عمومی فدراسیون بسکتبال، علی توفیق، سرمربی تیم ملی بسکتبال زیر ۱۸ سال، اسامی دعوت‌شدگان به اردوی آماده‌سازی این تیم را اعلام کرد.

بر این اساس ۱۸ بازیکن باید روز چهارشنبه ۱۳ خرداد ماه راس ساعت ۱۶ در سالن بسکتبال شهید کشوری واقع در شهر قدس حضور داشته باشند.

اسامی دعوت‌شدگان به شرح زیر است:

- محمد صالح پاک‌گوهر ۲، علیرضا ناصحی ۳، امیرمحمد جعفرخانی ۴، مهدی سعیدی ۵، متین اسماعیلی ۶، کیانمهر کوچکی ۷، آریا آبشیرین ۸، امیررضا آذری ۹، محمدباشر کمال‌خالدی ۱۰، سهیل سلیمان‌نژاد ۱۱، مانی منوچهری ۱۲، علیرضا رشیدی ۱۳، امیرمهدی پورشهسواری ۱۴، پویان خسروان ۱۵، محمد شمسعی ۱۶، حسین زنجبر ۱۷، کیاکشا طاهری ۱۸. شهادت فرهمند مسابقات غرب آسیا ۲۰ تا تیرماه به میزبانی کشور اردن برگزار خواهد شد.

### سیروس دین محمدی کارشناس فوتبال:

### همه باید حامی تیم ملی باشند



سیروس دین محمدی کارشناس فوتبال با بیان اینکه قلعه نویی شناختی کامل از عملکرد بازیکنان دارد گفت: در آستانه جام جهانی همه باید حامی تیم ملی و بازیکنانش باشند تا بتوانند نتایج مطلوبی کسب کنند. سیروس دین محمدی به شرایط تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی اشاره کرد و گفت: اگرچه تیم ملی به خاطر شرایط جنگی کشور نتوانست آنطور که برنامه ریزی کرده بود بازی‌های تدارکاتی مناسب برگزار کند اما با شناخت خوبی که سرمربی تیم ملی از بازیکنان حاضر در اردو دارد می‌داند از بازیکنان در چه پست‌هایی استفاده کند.

بطور حتم او به ترکیب اصلی هم رسیده و با شناختی که از نیوزیلند بدست آورده می‌داند از چه نفراتی برابر حریف استفاده کند. هافبک سابق تیم ملی فوتبال ایران با اشاره به برگزاری دیدار با گامبیا نیز گفت: بازی با گامبیا به مراتب بهتر از بازی درون تیمی است. در دوره ما هم بازی درون تیمی و تحت فشار وجود داشت و طبیعی است که این بازی در اردو برگزار شود.

گامبیا حریف ناشناخته‌ای بود اما توانست به کادر فنی تیم ملی کمک کند تا بازیکنان را محک بیشتری بزند و به انتخاب ترکیب نهایی نیز نزدیکتر شود. دین محمدی در مورد حضور لژیونرها نیز گفت: بازیکنان شاسفل در خارج از کشور از آمادگی بالایی برخوردارند و در این چند روز تا شروع جام جهانی باید به هماهنگی با سایر بازیکنان برسند. سرمربی تیم ملی فرصت خوبی برای هماهنگی آنها دارد و بازی با مالی بهترین زمان خواهد بود تا در آخرین دیدار تدارکاتی ملی پوشان محک نهایی را بخورند.